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Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук зізналася у використанні ШІ для
написання книг
 21.05.2026    Нобельевская премия ткачук ольга ші

Польська письменниця та нобелівська лауреатка Ольга Токарчук зізналася, що активно використовує штучний
інтелект під час роботи над новими книгами. За її словами, ШІ допомагає аналізувати ідеї та підбирати відповідні
культурні деталі.

Польська есеїстка, сценаристка та поетеса, володарка премій «Ніке» та Міжнародного Букера, а також Нобелівської
премії з літератури за 2018 рік Ольга Токарчук розповіла в інтерв’ю, що звертається до сучасних AI-моделей для
опрацювання окремих сюжетних елементів та атмосфери творів, повідомило польське видання My Company.

«Я вважаю, що письменники, з огляду на специфіку своєї професії, особливо відкриті до таких інструментів, як ШІ. Я
придбала найпросунутішу версію однієї з мовних моделей, і мене часто вражає, наскільки сильно вона розширює мої
горизонти та збагачує творче мислення», — наголосила Токарчук.

Зокрема, вона просила ШІ підказати, яку музику могли слухати герої її роману на танцях кілька десятиліть тому. Крім
того, Токарчук іноді «закидає» ідею в модель для аналізу або просить допомогти зі структурою окремих сцен. При цьому
письменниця уточнила, що не передає ШІ весь процес створення книги.

«Я знаю про галюцинації та фактичні помилки алгоритмів у точних галузях, однак у художній літературі ця технологія
відкриває справді величезні можливості», — зазначила Токарчук.

Її слова викликали активну дискусію в Польщі та за кордоном про допустимі межі використання ШІ в літературі. Одні
критики побоюються, що це може вплинути на авторську унікальність, інші вбачають у технології новий творчий
інструмент. Сама Токарчук вважає, що література розвивається разом із технологіями, а штучний інтелект уже став
частиною сучасної культури.

Ольга Токарчук — одна з найвідоміших сучасних польських письменниць. Її твори перекладено десятками мов; серед
найвідоміших — «Бігуни», «Книги Якова» та «Веди свій плуг над кістками мертвих». Раніше вона також брала участь у
створенні відеогри за мотивами свого роману «Anna In w grobowcach świata», що поєднує елементи кіберпанку,

психології та штучного інтелекту.
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Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова

Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь ВПО
при Сіверськодонецькій РДА

Член ТСК С. Вельможний -Генпрокурору:

«Ми виявили ознаки злочину у діях
чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА» (ВІДЕО)

Чиновників з Луганщини на ТСК спитали про
купівлю віли в Болгарії і про бюджетні купівлі
нерухомості (Відео)

«Зникнення» в.о. начальника Лисичанського
МВА Руслана Садовського (Гризи) стало
«пророцтвом» ZARAZ.INFO- він більше не
працює в адміністрації
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